
５年 ステップ 

 

１ 次の計算をしましょう。（５）と（６）の問題は商を一の位まで求め，あまりも出しま  

 しょう。 

（１） １２÷０.６.          （２） ３.６÷４.５ 

 

 

 

 

 

 

（３） １７.４÷０.３         （４） ４.７４÷０.３ 

 

 

 

 

 

 

 

（５） ２２÷２.４.          （６） １３.５÷３.２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 重さが１.７kg のロープの長さを調べたら，９.５ｍありました。このロープ１kg の長

さは何ｍですか。四捨五入して，上から２けたのがい数で求めましょう。 

 

 （式） 

 

 

 

                         (                    ) 

５ 小数のわり算 

学

年 
  

組 
 氏

名 

 

 

＝２０ ＝３６÷４５ 

＝０.８ 

＝１７４÷３ 

＝５８ 

＝４７４÷３０ 

＝１５.８ 

＝９.１ あまり０.１６ ＝４.２ あまり０.０６ 

９.５÷１.７＝５.５８・・・ 
６ 

約５.６ｍ 

（全体の長さ）÷（重さ）にあてはめて求めます。 


